e | Vo T | Ve | oka | gref® | MAM 9 oTn v, Explication eoton
1 15000 2629 2,629 163% 39440 manqua D L151 - SEG
2 15000 4,95% 2629 2,629 20 1,0495 4,83% 163% 39440 | onpasseparpeti STATISTIGUE
3 6000 2.5% 200 2 23,07 (a) | 1,025% 2.47% 100% 12000 doublamant JEU CROISSANCE
4 4000 3,25% 300 3 34.35 1.0325 3.2% 2005 12000 triplement CORRIGE
5 12435 6% 269 2,693 17 1,06 5,8% 169 33487.5 | toutpossibie rhoudi
g 37976 300 3 200 113928 | iouDimpossitle s it
7 80751 1,8% 118 1,18 9,28 1,018 1,78% 18% 95286,2 | toutpossible eonats prussibies fen)
g 3% 1.02 2.96% 197850 peu (b} dAmnsiive s T
9 607000 125 1,25 25% 758750 | icuDimpossitle
U 84000 3% 1,02 2,96% peu (b)
1 84000 3% 289,38 2,893 36 1,02 2,96% 189.8% | 243432 | toutpossivle
12 650 1,23% 105 1,05 4 1.012 1,22% 5% 0,00 tout possible
e | 277981 107 1,07 7% 29744 peu (b)
0 59450 0,8% 108,32 1,083 10 1,008 0,8% 8,29% | 643809 | toutpossible
5 7000 5,5% 500 5 30 1,055 5,35% 400% 35000 tout possible
& 27800 0,7% 120 13 37,48 1,007 0,7% 30% 36140 tout possible
17 9480 8% 126,0 1,260 3 1,08 7.7% 26% 119421 tout possible
- 69240 4,3% 1,043 4,21% peu (b)
1 110000 6% 112,36 1124 2 1,06 5,83% 12,26% | 123596 | toutpessible
20 25000 1,2% 103,7 1,037 3 1,012 1,2% 3,7% 25925 tout possible
21 (] 1,7% 900 9 130,24 1.017 1,69% 800% 54 tout possible
2z | 548133 2.7% 141,39 1,414 13 1,027 2,66% 41,39% 77500 tout possible
L) cas 30 D = Infyb/In{1#i) =Inj/p = In(2)/In{1,025) = 28,07 ans iméme calcul pourles cas 4, 7..at similairas)
b) sxplication: “pau” signifis qua I'on na paut abtanir plus. La causs résids dans I'Squation & 2 inconnues fnan seluble) que I'on abtiznt systématiquament.
Décimales : Indice = 1
TauretVn=2
Bultiplizateurs = 3 oud
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